

神舟十一号载人飞船运抵发射场

10月中旬发射，将载两名男航天员在轨运行30天

据中国载人航天工程办公室透露，按流程完成出厂前所有研制工作的神舟十一号载人飞船，8月13日从北京空运至中国酒泉卫星发射中心，开展发射场区总装和测试工作。

神舟十一号载人飞船计划于10月中旬实施发射。目前，发射场设施设备状态良好，各项准备工作正按计划有序进行。

【人数】 将搭载两名航天员

神舟十一号飞船，身长9米。作为家族中的新成员，神舟十一号飞船与神舟十号飞船技术状态基本一致，根据任务和产品研制需要，进行了部分技术状态更改。如我国的载人飞船设计为最多承载三个人，这一次神舟十一号只搭载两名航天员，空出来的位置就可以用来运货，多搭载一些进行天地往返的实验物品。

【任务】 航天员运送+空间站技术验证

此次，神舟十一号飞船运抵酒泉卫星发射中心，标志着我国载人航天工程“空间实验室”任务进入发射前准备阶段。神舟十一号载人飞船的主要任务：

1. 考核空间站运行轨道交会对接技术

神舟十一号载人飞船为天宫

二号在轨运营提供人员和物资天地往返运输服务，进一步考核载人天地往返运输系统的功能和性能，特别是空间站运行轨道的交会对接技术。神舟十一号飞船作为天地往返的运输工具，承担的首要使命是运送航天员。而同时利用此次任务，验证空间站的相关技术也是飞船的核心任务之一。据神舟飞船总设计师张柏楠介绍，这次的神舟十一号任务是我国神舟飞船的第二次应用飞行，这也是未来我国空间站建设和运营的重要基础。从神一到神九，神舟飞船都是试验性飞行，每一次在技术上都有很大跨越。到了神舟十号，技术状态基本确定，它只是根据每次任务的不同进行适应性调整，所以称为应用性飞行。

2. 载人飞行30天 将验证航天员太空中期驻留

神舟十一号与天宫二号空间实验室对接后完成航天员中期驻留试验，考核组合体对航天员生活、工作和健康的保障能力，以及航天员执行飞行任务的能力。按照计划，我国将在今年9月发射“天宫二号空间实验室”，之后再发射“神舟十一号”飞船，搭载两名航天员进入太空。神舟十一号飞船将与“天宫二号”进行空间交会对接，形成组合体飞行30天，而这也将是我国迄今为止时间最长的一次载人飞行。

在轨飞行期间，航天员将开

展航天医学、空间科学实验和空间应用技术、在轨维修技术、空间站技术试验以及科普活动。执行本次任务的飞行乘组由2名男航天员组成，正在进行任务强化训练。

【挑战】 运行高度改变需调整

今年的神舟十一号载人飞船任务，将是神舟飞船在我国建造空间站之前的最后一次载人飞行。为了验证空间站建设的关键技术，神舟飞船作为我国天地往返的运输工具，这次在太空的运行高度和将来空间站运行轨道保持一致，而这也给飞船的研制带来不小的挑战。

在今年第三季度即将展开的“空间实验室”任务，神舟十一号载人飞船将与天宫二号在距离地面393公里的太空轨道进行交会对接，而这也是未来我国空间站运行的轨道高度，这比之前的轨道提高了几十公里。

航天无小事，飞船飞行的每一秒都关系到航天员的安全。轨道特性不一样了，每一圈转的时间不一样了，设计人员需要重新分析计算。经过这样的技术验证，才能为我国建设空间站打下基础。按照计划，我国将在2022年前后，完成中国第一个空间站的建设。

据《北京晚报》

教育部开通热线电话 助力困难学生顺利入学

记者日前从教育部获悉，为了给家庭经济困难学生答疑解惑、帮助他们顺利入学，教育部将于8月15日至9月15日开通高校学生资助热线电话。

据悉，教育部高校学生资助热线电话为010-66097980、66096590。这是自2005年起，教育部连续第12年在暑期和开学初开通此热线电话。

教育部指出，国家高度重视家庭经济困难学生资助工作，已建立健全涵盖“奖、贷、助、补、减”等多项措施的高校学生资助政策体系。在高等教育阶段，建立了国家奖助学金、国家助学贷款、补偿代偿、新生入学资助、勤工助学、困难补助、伙食补贴、学费减免、“绿

色通道”等多种方式并举的混合资助政策体系。

今年，除开通热线电话外，教育部还明确要求各地、各中央高校也全部开通热线电话，认真对待学生和家长的每一个问题，做到“件件有说法、事事有落实”，实实在在为学生解决问题。如果学生有问题，可先打给就读的学校；如果问题得不到有效解决，再打相关省市直至教育部热线电话。办理国家开发银行生源地信用助学贷款的学生，有疑问也可拨打国家开发银行热线95593咨询。

据介绍，教育部高校学生资助热线电话结束后，学生可以通过学校的资助部门咨询政策和反映问题。

据新华社

《新消法》征求意见 “职业打假人”将不受保护



近日，工商总局发布《消费者权益保护法实施条例（征求意见稿）》，向社会公开征求意见。《条例》共70条规定，其中第二条的内容，引起了较多关注和讨论，

“金融消费者以外的自然人、法人和其他组织以营利为目的而购买、使用商品或者接受服务的行为不适用本条例。”这项有关“适用对象”的界定，也被认为是，所谓的“职业打假人”将不再受《消法》保护。

通常，“疑假买假或知假买假，而后进行索赔，获得赔偿”这样的行为被算作是“职业打假”。多数情况，“职业打假人”还可能是经常性地这样做。而围绕“职业打假”的争论也一直存在。对于“职业打假”行为，有人说，这些人知假买假，还要索赔，是敲诈勒索；也有人表示，“目的不纯，这就不是为消费者负责。”

目前，该征求意见稿正向社会公开征求意见，意见反馈截止时间为2016年9月5日。

晚综

国务院办公厅发文部署政务舆情回应工作 重大突发事件24小时内须举行发布会

为了建立健全政务舆情的回应工作，国务院办公厅日前印发《关于在政务公开工作中进一步做好政务舆情回应的通知》(以下简称《通知》)，首次对需重点回应的政务舆情、回应时限、责任主体进行了明确规定。此举将使得政务舆情彻底告别“倒逼”模式，建立积极回应制度的新常态。

谁来回应

明确责任主体

出现了重大事故，哪个政府部门应该负责，谁来负责回应舆情，此前并没有严格的规定，此次《通知》明确了责任人：对涉及国务院重大政策、决策的政务舆情，由国务院相关部门负责回应。对涉及地方的政务舆情，则根据谁主管谁负责原则、属地原则、分级原则，来确定哪一部门负责回应工作。

按照要求，涉及地方政务舆情时，按照属地管理、分级负责、谁主管谁负责的原则进行回应，涉事责任部门是第一责任主体，本级政府办公厅(室)会同宣传部门做好组织协调工作；涉事责任部门实行垂直管理的，上级部门办公厅(室)会同宣传部门做好组织协调工作。

涉及多个地方的政务舆情时，上级政府主管部门是舆情回应的第一责任主体，相关地方按照属地管理原则进行回应；涉及多个部门的政务舆情，相关部门

按照职责分工做好回应工作，确保回应的信息准确一致，本级政府办公厅(室)会同宣传部门做好组织协调、督促指导工作；对特别重大的政务舆情，本级政府主要负责同志要指导、协调、督促相关部门做好舆情回应工作。

回应什么

五种舆情重点解释

《通知》要求把握需重点回应的政务舆情标准。对政府及其部门重大政策措施存在误解误读的、涉及公众切身利益且产生较大影响的、涉及民生领域严重冲击社会道德底线的、涉及突发事件处置和自然灾害应对的、上级政府要求下级政府主动回应的政务舆情等，各地区各部门需重点回应。

舆情监测过程中，如发现严重危害社会秩序和国家利益的造谣传谣行为，相关部门在及时回应的同时，应将有关情况和线索移交公安机关、网络监管部门依法依规进行查处。

何时回应

最迟48小时

虽然此前也有政务公开和新闻发布的要求，但相对来说比较笼统，比如要求第一时间进行回应，那么第一时间是一天，还是两天？此次《通知》最大的亮点

是从回应时间上进行了明确：对涉及特别重大、重大突发事件的政务舆情，要快速反应、及时发声，最迟应在24小时内举行新闻发布会。对其他政务舆情应在48小时内予以回应，并根据工作进展情况，持续发布权威信息。

各地区各部门要适应传播对象化、分众化趋势，进一步提高政务微博、微信和客户端的开通率；充分利用新媒体平等交流、互动传播的特点和政府网站的互动功能，提升回应信息的到达率。另外，建立与宣传、网信等部门的快速反应和协调联动机制，加强与有关媒体和网站的沟通，扩大回应信息的传播范围。

宽容失误

给予发言人一定的自主空间

政府部门的代表有时出面回应舆情也存在着失误，经常被网友拿出来吐槽。在此次国办印发的《通知》中，特别规定了“回应内容应围绕舆论关注的焦点、热点和关键问题，实事求是、言之有据、有的放矢，避免自说自话，力求表达准确、亲切、自然”。

同时规定，对于出面回应的政府工作人员，要给予一定的自主空间，宽容失误。另外，通过召开新闻发布会或吹风会进行回应的，相关部门负责人或新闻发言人应当出席。

据《法制晚报》

漯河市“两城同创”群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

(8月第三周)

2016年8月15日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	8月14日上午 8:00-10:00	舞阳县“全民守礼”行动文艺汇演	文峰乡乔庄村	舞阳县委宣传部 舞阳县发改工信委
2	8月15日~21日 下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片天天看暑期电影公益放映活动	人民会堂	市文广新局
3	8月16日、17日 晚上7:30	“中原文化大舞台”电影放映——豫剧《农家嫂子》	滨河广场 舞阳广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
4	8月18日 上午8:30	郾城区书法研讨班	郾城区文化艺术中心	郾城区文化旅游局
5	8月18日下午5:30 晚上8:00	“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动	舞阳县侯集镇、北舞渡镇	市委宣传部 市广播电视台
6	8月19日 晚上7:30	召陵区全民守礼孝文化巡演	三五五院内	召陵区委宣传部、召陵区“两城同创”办、天桥街办事处
7	8月19日 晚上7:30	舞阳县“百姓宣讲直通车”巡演	孟集镇吴庄村	舞阳县委宣传部
8	8月20日	舞阳农民画“廉政书画创作”培训班	舞阳县文化馆	舞阳县文化馆